群众有期待 党和政府有作为 省生态环境保护督察 边督边改公开情况

序号	编号	基本情况	行政区域		明政府有作为 有生态环境保护首条 边首边以公开情况 调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况
1	D63022022011200 1	反映河湟新区A1小区27号楼2单元楼下餐饮油烟影响周边居民正常生活的问题。	河湟新区	大气污染	信访举报问题办理情况:收到信访接举报转办单后,园区管委会立即安排园区环安局、招商运营办公室工作人员和城市管理综合执法大队执法人员现场与商铺业主沟通,要求进行限期整改。 (1)要求商铺业主重新安装北侧油烟净化器,增加大功率净化油烟机。 (2)对油烟净化器上方及右侧未封闭口进行封闭。 (3)对商铺内两台油烟收集罩进行改造。	是	反映问题情况属实,已整改 完成。	
2	D63022022011200 2	反映平安区新建区新建的南河军中安区新建设, 京环光太亮,东北区区,东郡区区居。 第1000年,第100年, 1000年 100	平安区	辐射污染	西宁南绕城公路东延柳湾互通至平安东段位于海东市平安区的西南部,本项目路线起点接西宁南绕城公路的柳湾互通,终点接平安城区平张路的南端,设有1座主线收费站,建设规模为4入6出10个车道,收费广场两侧分别设计有4处高20米、9*250W LED灯具广场照明高杆灯,服务出入高速公路收费站的司乘人员安全顺畅通过收费站点。收费站北侧为平安区城区居民小区,以高层建筑为主,距离收费站广场直线距离约70米左右,收费站广场高杆灯夜间常开灯光亮度高,辐射面较大是影响富邦小区、东郡丽都小区居民正常生活的主要原因。信访举报问题办理情况:针对反馈问题,平安区政府协调相关单位赴现场进行了调研,并就反应问题引起了高度重视,并协调青海省交建公司责成青海省交控信科公司及时进行了整改。根据实地勘察情况,在保证夜间通行安全和正常收费秩序的前提下进行了整改:一是关闭收费广场南侧两盏高杆照明灯具,防止灯光光线大角度辐射居民小区:二是关闭收费广场北侧一半的照明灯具,保留入口治超车道12米路灯照明,在不影响交通安全的条件下降低收费站广场照明光强;三是适当降低收费广场照明设证。从	是	反映问题情况属实, 己整改 完成。	
3	D63022022011200	反映循化县积石镇 瓦匠庄污水井和人 粪池内污水外溢天 异味严重,夏光 , 下 , 下 , 下 , 大 , 大 , 大 , 大 , 大 , 大 , 大	循化县	大气污染 水污染	信访举报问题办理情况:2018年循化县总投资414万元实施了瓦匠庄村农村污水试点项目,于2021年1月29日完工,并将项目移交于瓦匠庄村运营管理。由于附近蛤蟆泉路、南滨河路、循进路还未完成建设,循化县临时修建了2座化粪池,产生的污水由村委会负责拉运至县污水处理厂进行集中处理。由于瓦匠庄村内灌渠与污水井距离较近,加之修建涵洞形成一个大坑,阻断灌渠,导致形成积水,积水为农灌尾水,不存在群众反映的污水井和化粪池内污水外溢现象。下一步,循化县将积极督促施工方疏通涵洞,引流聚集水源,并做好群众宣传解释工作。同时,进一步加快蛤蟆泉路、南滨河路、循	/	/	